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Leia: 
Como funciona uma colmeia?

A maior parte da colmeia é constituída por abelhas operárias. Elas são encarregadas de buscar o néctar das flores para a fabricação do mel e dos favos e para a alimentação das larvas. Na colmeia, existe apenas uma abelha rainha. Ela é responsável pela reprodução, o que garante a existência do grupo. A rainha é maior que todas as outras abelhas porque é alimentada apenas com a geleia real. Os zangões são os únicos machos da colmeia e sua única função é fecundar a rainha. As abelhas operárias e os zangões alimentam-se de mel e pólen.

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questão 1 – Observe:  

“Como funciona uma colmeia?”
O sujeito do verbo “funciona” é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) indeterminado. 
Questão 2 – No trecho “A maior parte da colmeia é constituída por abelhas operárias.”, o núcleo do sujeito simples é:
(     ) “maior”. 
(     ) “parte”. 
(     ) “colmeia”. 
Questão 3 – Na passagem “Elas são encarregadas de buscar o néctar das flores para a fabricação do mel [...]”, o sujeito simples é um pronome pessoal, que se refere:
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Em “Os zangões são os únicos machos da colmeia [...]”, o verbo exprime:
(     ) uma dúvida sobre o sujeito simples. 
(     ) uma certeza sobre o sujeito simples. 
(     ) uma possibilidade sobre o sujeito simples. 
Questão 5 – Identifique a oração de sujeito simples: 
(     ) “Na colmeia, existe apenas uma abelha rainha.”
(     ) “[...] porque é alimentada apenas com a geleia real.”
(     ) “As abelhas operárias e os zangões alimentam-se de mel e pólen.”
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